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Ata da 9ª reunião ordinária do Conselho de Ciência, Tecnologia e Inovação de Jundiaí, 

instituído pela Lei número oito mil, cento e treze - de nove de dezembro de dois mil e treze. 

 

Data, horário, local e secretário (a): aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro de 2016, às 14h00, 

no Audiório do Paço Municipal – localizado à Avenida Liberdade s/nº - Jardim Botânico - 

Jundiaí/SP; secretariado por Tatiane Souza da Silva Rego. 

 

Horário do início dos trabalhos: 14h15min. 

 

Presenças:  

Antônio Gilberto de Freitas Filho – representante suplente de Instituição de Ensino Superior; Celso 

Luiz Colletti – representante suplente da Secretaria Municipal de Finanças; Devanildo Damião – 

representante titular da Sociedade Organizada do Comércio; Hildemar Antônio Baldan – 

representante suplente da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ciência e 

Tecnologia; Ismar Augusto Procópio de Oliveira – representante titular de Instituição de Ensino 

Técnico; José Dimas Gonçalves – representante titular da Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Econômico, Ciência e Tecnologia; Marcelo Cereser – representante titular do Gabinete do Prefeito; 

Marcelo Schneck de Paula Pessôa – representante titular de Instituição de Ensino Superior; Oswaldo 

Massambani – representante titular de Instituição de Ensino Superior; Pedro Reis Galindo – 

representante titular da Secretaria Municipal de Finanças e Vito D’Aléssio Neto – representante 

suplente da Sociedade Organizada do Serviço;  

 

Ausências:  

Alexandro de Freitas Zavarize – representante titular de Empresa de Base Tecnológica; Antônio 

Claudio Montiani Palma – representante suplente da Sociedade Organizada das Indústrias; Cristiano 

Monteiro da Silva – representante titular de Instituição de Ensino Superior; Edilson Carvalho – 

representante suplente de Sindicato dos Trabalhadores sediado no Município de Jundiaí; Eliseu Silva 

Costa – representante titular de Sindicato dos Trabalhadores sediado no Município de Jundiaí; Fábio 

Bagnara – representante suplente de Empresa de Base Tecnológica; Gilberto Marcus Paulielo de 

Novaes – representante titular da Sociedade Organizada do Serviço; José Renato Polli - representante 

titular da Secretaria Municipal de Educação; José Ronaldo Pereira – representante suplente da 

Secretaria Municipal de Educação; José Verdugo Diaz – representante suplente da Sociedade 

Organizada do Comércio e Telma Bernardes Pinto – representante suplente da Secretaria Municipal 

de Planejamento e Meio Ambiente;  

 

Ausências justificadas:  
Aarão Ruben de Oliveira – representante suplente de Instituição de Ensino Superior; Adauto Roberto 

Ribeiro – representante suplente de Instituição de Ensino Superior; Daniela da Câmara Sutti –  

representante titular da Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente; Edison Severo 

Maltoni – representante suplente do Gabinete do Prefeito; Eduardo José Silveira Alvarez – 

representante suplente de Instituição de Ensino Técnico; Maurítius F. R. Von Dubnitz – 

representante titular da Sociedade Organizada das Indústrias e Ricardo Abreu – representante titular 

de Empresa de Base Tecnológica;  
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Convidados:  

Ana Carla de Almeida Santos; André Ferrareze; Cristiane Diaz; Luciana Aparecida Fioravanti; Luíz 

de Vries; Luiza Oliveira; Márcio Antônio de Souza e Olício Avelino. 

 

Pauta: 

1- Aprovação do Relatório das Atividades do CCTIJ em 2015; 

2- Proposta de alteração do Regimento Interno do CCTIJ; 

3- Eleição da nova Diretoria (em caso de aprovação do item 2); 

4- Cadastro dos Conselheiros; 

5- Identidade visual do futuro Parque Tecnológico de Jundiaí; 

6- Início das obras e andamento dos projetos; 

7- Status: 

a) Frente Vocação/ Seminário; 

b) Governo do Estado; 

c) Pró-vida; 

d) Programa Emprega Mais Jundiaí; 

e) Programa Desenvolve Jundiaí. 

8- Assuntos Diversos. 

 

 Anexos: 

1- Relatório das Atividades do CCTIJ em 2015; 

2- Mensagem eletrônica e despacho da Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos, sobre a 

sugestão de alteração do Regimento Interno do Conselho; 

3- Mensagem eletrônica e formulário de dados cadastrais dos Conselheiros; 

4- Proposta de identidade visual para o futuro Parque Tecnológico; 

5- Matéria sobre o início das obras de terraplanagem do terreno do futuro Parque Tecnológico, 

veiculada em 23/01/2016 no site da Prefeitura de Jundiaí; 

 

Assuntos: 

1- Aprovação do Relatório das Atividades do CCTIJ em 2015. 

a) Apresentado o relatório impresso para aprovação do Conselho que, após submetido a 

votação é aprovado de forma unânime (anexo 1/ J. Dimas); 

b) Para melhor apreciação dos membros, será enviado eletronicamente o arquivo do 

relatório, que também será disponibilizado no site da Prefeitura, dentro da pasta da 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia em Conselho de 

Inovação/ Atas (J. Dimas).  

 

2- Proposta de alteração do Regimento Interno do CCTIJ. 

a) Apresentada ao Conselho a proposta de alteração no Regimento Interno, já submetida à 

Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos, conforme mensagem eletrônica enviada aos 

membros para análise em 02/02/2016, com data limite para manifestação expirada em 

10/02/2016, entendendo a concordância daqueles que não se manifestaram (anexo 2/ J. 

Dimas); 
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b) Recaptulada ao grupo a composição atual da diretoria do Conselho que conta com: 01 

(um) Presidente, 01 (um) 1º Vice-Presidente, 01 (um) 2º Vice-Presidente, 01 (um) 1º 

Secretário, 01 (um) 2º Secretário e 01 (um) Secretário Executivo. Já a proposta de 

alteração, que consiste basicamente na criação do cargo de Vice-Presidente Executivo, 

contará com a seguinte composição: 01 (um) Presidente, 01 (um) Vice-Presidente, 01 

(um) Vice-Presidente Executivo, 01 (um) 1º Secretário, 01 (um) 2º Secretário e 01 (um) 

Secretário Executivo (J. Dimas); 

c) Explicadas as atribuições do Vice-Presidente Executivo, o qual possuirá, além das 

responsabilidades de Vice-Presidente, as mesmas competências do Presidente, devendo os 

ocupantes dividirem as tarefas por meio de documento aprovado em seção ordinária do 

Conselho (J. Dimas); 

d) Sugerido aos membros, também, que o Vice-Presidente Executivo execute exatamente as 

mesmas funções atuais do Presidente, visto que se houver a aprovação do Conselho, 

deverá haver votação para nova mesa diretora na presente data (J. Dimas); 

e) Após toda a explanação, o grupo delibera pela concordância da sugestão apresentada de 

alteração no Regimento Interno do Conselho, através de votação unânime. 

  

3- Eleição de nova Diretoria. 

a) Diante da concordância do Conselho perante ao assunto abordado no item anterior, é 

apresentada a sugestão de composição para a nova diretoria do Conselho, como segue: 

Devanildo Damião – Presidente, Ismar Augusto Procópio de Oliveira – Vice-Presidente, 

José Dimas Gonçalves – Vice-Presidente Executivo, Hildemar Antônio Baldan – 1º 

Secretário, Cristiano Monteiro da Silva – 2º Secretário e Tatiane Souza da Silva Rego – 

Secretária Executiva (Marcelo Cereser); 

b) Questionado antes se algum membro se candidata a qualquer uma das vagas de diretoria, 

tendo sido negativa a manifestação, o Conselho aprova unanimente a composição 

sugerida através de votação. 

 

4- Cadastro Conselheiros. 

a) Recaptulado sobre o envio do formulário cadastral aos Conselheiros em 25/01/2016, por 

e-mail, e ressaltada a importância do retorno do mesmo devidamente preenchido por 

aqueles que ainda não o fizeram (anexo 3/ J. Dimas).  

 

5- Identidade visual do futuro Parque Tecnológico e CITJun. 

Com o intuito de iniciar a discussão acerca do tema, é apresentado aos membros um primeiro 

esboço sobre a marca do futuro Parque Tecnológico. Após explicação do membro que criou o 

esboço, o grupo discute amplamente sobre o assunto e cada membro expõe sua opinião 

(Vito). Ainda sobre o tema, é sugerido que seja retirado o termo “Parque de Inovação 

Tecnológica”, devendo permanecer somente “Parque Tecnológico", uma vez que o termo 

“Tecnológico” já abrange inovação, sendo desnecessária a utilização das duas palavras 

(anexo 4/ Marcelo Pessôa). 

 

6- Início das obras e andamento dos projetos. 
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a) Informado ao Conselho que, na primeira quinzena de janeiro deste ano houve o início das 

obras de terraplenagem do terreno do futuro Parque Tecnológico, conforme link da 

matéria veiculada no site da Prefeitura de Jundiaí, enviado eletrônicamente aos membros 

em 25/01/2016 (anexo 5/ J. Dimas); 

b) Quanto aos projetos: civil, de hidráulica e de elétrica, é informado que está sendo avaliado 

se a Prefeitura de Jundiaí consegue realizá-los internamente, caso não seja possível, 

deverá ser contratada empresa específica para tal finalidade (J. Dimas); 

c) Apresentado e explicado ao Conselho o projeto de loteamento, que será assinado pelo 

Prefeito, assim como pelos Senhores Marcelo Cereser – Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia e José Roberto Apprilanti Júnior – 

Secretário Municipal de Obras (Antônio Gilberto); 

d) Apresentado e explicado o projeto arquitetônico da ITIE, para construção das partes que 

formarão os galpões (Antônio Gilberto); 

e) Sugerido que o Conselho participe do projeto arquitetônico junto ao escritório Gui Mattos 

(Vito). 

 

7- Status: 

a) Frente Vocação/ Seminário. 

O grupo, formado na última reunião, realizou dois encontros com a finalidade de discutir 

e apontar estudos, pretendendo realizar evento em abril, no 2º Empreende Digital, com 

sugestão de convite ao Vice-Governador Márcio França (Devanildo). 

 

b) Governo do Estado. 

Relatado aos membros quanto ao esforço que vem sendo realizado pela Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, através de encontros e 

reuniões com representante da Câmara Federal, acerca do andamento da liberação de 

verba por parte do Governo. Um novo encontro com o Deputado Dr. Gilberto Nascimento 

está programado para os próximos 15 (quinze) dias (J. Dimas). Outro membro do 

Conselho, informa que terá reunião na semana seguinte com a Subsecretária Estadual de 

Ciência, Tecnologia e Inovação, levando o assunto como item de pauta (Oswaldo 

Massambani) 

 

c) Pró-vida. 

Informado ao Conselho que se trata de um grupo de amigos que reúne recursos e, com 

boa estrutura hierárquica, avalia projetos e os adota. Tudo isso sem qualquer tipo de 

divulgação. Um dos conselheiros deste grupo é conhecido do membro José Dimas 

Gonçalves e, em março haverá entre eles uma reunião em São Paulo, ocasião em que será 

apresentado o projeto do futuro Parque Tecnológico de Jundiaí. Os materias estão sendo 

preparados para o encontro (J. Dimas). 

 

d) Programa Emprega Mais Jundiaí. 

Reforçado aos membros que se trata de uma legislação de atração e fixação de empresas 

no Município, com redução de impostos, coordenado pelas Secretarias Municipais de 

Finanças e Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia. Atualmente encontra-se  
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aguardando a regulamentação para início efetivo das atividades. O Programa já conta com 

04 (quatro) grandes companhias aguardando tal regulamentação. Informado, também, que 

os processos passarão pelo Conselho, através de uma Comissão Interna a ser formada, que 

realizará a análise e emitirá parecer documental, preservando a segurança das 

informações contidas nos autos (J. Dimas). 

 

e) Programa Desenvolve Jundiaí. 

Informado que o Programa, que tem por objetivo dar agilidade nos processos de 

aprovação para implantação ou ampliação de empresas no Município, encontra-se em 

plena atividade desde julho de 2015 e teve um avanço significativo, tendo passado por ele 

inúmeras empresas, das quais várias já obtiveram as devidas autorizações e, algumas 

estão bem próximas de alcançarem o pleito (J. Dimas). 

 

8- Assuntos diversos. 

a) Informado ao Conselho que, em 27/04/2016, deverá acontecer o 2º Empreende 

Digital, cujas informações serão encaminhadas aos membros oportunamente (J. 

Dimas); 

b) Apresentada ao grupo matéria sobre o BNDES, que disponibilizará em 2016 R$ 100 

(cem) milhões para apoiar projetos de desenvolvimento tecnológico por meio do 

BNDES Funtec (J. Dimas); 

c) Sugerido o agendamento de reunião oficial com o INPI (Instituto Nacional de 

Propriedade Intelectual, assim como Inova Paula Souza, para tratar sobre o espaço, 

possivelmente, a ser ocupado no futuro Parque Tecnológico (Antônio Gilberto). 

Ainda nesse assunto, outro membro informa que poderá tratar sobre a questão com o 

diretor do INPI, uma vez que tem reunião programa com o mesmo para o próximo 

mês (Oswaldo Massambani). 

 

Definições:  

1- Publicar Relatório das Atividades do CCTIJ no site da Prefeitura, pasta da Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, em Conselho de 

Inovação/ Atas, conforme aprovado pelo Conselho na presente data, por meio de votação 

unânime (SMDECT); 

2- Proceder com o pedido de publicação do decreto do Regimento Interno do Conselho, na 

Imprensa Oficial do Município, com as alterações aprovadas unanimente na presente data 

pelos membros do Conselho (SMDECT); 

3- Atualizar e publicar nomes e contatos dos membros da nova diretoria no site da 

Prefeitura, pasta da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ciência e 

Tecnologia, em Conselho de Inovação/ documentos, conforme aprovação unânime dos 

membros do Conselho na presente data (SMDECT); 

4- Realizar acompanhamento de entrega do formulário de cadastro dos Conselheiros  

(SMDECT). 

 

Saídas antecipadas: Pedro Reis Galindo às 15h25min. 
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Horário do término dos trabalhos: 15h51min. 

 

Assinatura da secretária e membros presentes: 

 

 

Antônio Gilberto de Freitas Filho _____________________________________________________ 

 

 

Celso Luiz Colletti _________________________________________________________________ 

 

 

Devanildo Damião _________________________________________________________________ 

 

 

Hildemar Antônio Baldan ___________________________________________________________ 

 

 

Ismar Augusto Procópio de Oliveira ___________________________________________________ 

 

 

José Dimas Gonçalves ______________________________________________________________ 

 

 

Marcelo Cereser ___________________________________________________________________ 

 

 

Marcelo Schneck de Paula Pessôa _____________________________________________________ 

 

 

Oswaldo Massambani _______________________________________________________________ 

 

 

Pedro Reis Galindo _________________________________________________________________ 

 

 

Tatiane Souza da Silva Rego _________________________________________________________ 

 

 

Vito D’Aléssio Neto ________________________________________________________________ 

 


